

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ПГС „ПЕНЬО ПЕНЕВ“, ГР.СИЛИСТРА

Професионална гимназия
по строителство "Пеньо Пенев"
гр.Силистра

Вх № 141-1
30.10.2024

ПРОТОКОЛ

№ 14-2 от 28.10.2024 година

от заседание на Обществения съвет
на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра

Днес, 28.10.2024 год., се проведе заседание на Обществения съвет на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра, на което присъстваха:

Невхис Мустафа – председател на Обществения съвет, както и следните редовни членове:

Ренгинар Хълми Реджеб, Димо Петров Мирчев, Снежана Пенева и Димитричка Христова.

На заседанието по уважителни причини не присъстваха: Евгени Георгиев.

На заседанието присъства директорът на училището Марияна Биволарова.

Заседанието беше ръководено от Невхис Мустафа, а протоколът воден от Ванушка Иванова.

Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Информация за изпълнението на Бюджет 2024 на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра към 30.09.2024 година /за третото тримесечие на годината/.

Докладва: Марияна Биволарова, директор на ПГС „П.Пенев“

2. Обсъждане и даване на становище относно разпределението и разходването на бюджета по дейности съгласно чл.16, ал.1, т.4 от ПСУДОСДГУ.

3. Други.

По първа точка от дневния ред:

Председателят на Обществения съвет даде думата на г-жа Марияна Биволарова – директор на училището, която представи бюджета на училището за 2024 год., както и обяснителна записка към изпълнението за бюджет на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра за деветмесечието на 2024 год.

При разясненията си във връзка с бюджета г-жа Биволарова сподели, че бюджета на училището е сформиран на база паралелки и ученици, съгласно решение на МС за определяне на стандарти. Имайки предвид факта, че училището е малко, с малък брой ученици бюджета е крайно недостатъчен за големи разходи, включващи освен оборудване, ремонти и други, но дори и за елементарна издръжка.

Г-жа Биволарова сподели, че съобразявайки се с разпределението на бюджета по дейности, размерът на разходите са е сведен до минимум и е съобразен с нормативните изисквания, макар и да не съвпада с нуждите на образователната институция. Преди всичко разходите са за възнаграждения на персонала и материалното обезпечаване на предвидените дейности съобразно учебния план и стратегията за развитие на училището и очакваното положително въздействие върху участниците в свързаните с училището процеси.

След изслушване на отчета за изпълнението на делегирания бюджет на ПГС „П.Пенев“ към 30.09.2024 година Обществения съвет премина към втора точка от дневния ред.

По втора точка от дневния ред:

Всички присъстващи изказаха мнение, че този бюджет е крайно недостатъчен, но искрено се надяват да се подобрят значително финансовите постъпления и да се приключи бюджетната година нормално. Благодариха на г-жа Биволарова за значителното подобрение на микроклимата в училище и подобрената материална база. Все още има какво да се направи, но усилията, които се влагат в тази посока не остават незабелязани.

След проведено гласуване при следните резултати:

„за“ - 5 гласа, „против“ - 0 гласа и „въздържал се“ – 0 гласа,

Общественият съвет

по т.2 от дневния ред взе следното

РЕШЕНИЕ:

ИЗРАЗЯВА ПОЛОЖИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ по разпределението на бюджета по дейности и размера на разходите на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра за деветмесечието на 2024 година.

По трета точка от дневния ред:

Не постъпиха предложения за разискване.

Поради изчерпване на дневния ред Председателят на Обществения съвет закри заседанието.

Протоколчик:.....


/Ванушка Иванова/

Председател:


/Невхис Мустафа/